

Prevádzkovateľ: **Gematic s.r.o., Vajnorská 97/A, 831 04 Bratislava**

PRAVIDLÁ HAZARDNÝCH HIER:

Do Herného plánu videohier **Apollo** sa pridávajú nasledovné **2 nové** hazardné hry:

LAND OF GHOSTS

Hazardná hra je aktivovaná výberom ikony LAND OF GHOSTS v hlavnom menu – ponuka hier.

Na obrazovke sa objaví herné pole s piatimi elektronicky zobrazenými valcami a tromi symbolmi na valci. Na spodnej časti obrazovky sa nachádzajú políčka **KREDIT, VÝHRA, STÁVKA** (celková stávka na všetky výherné línie), tlačidlá **SPÄŤ, AUTO ŠTART**, - a + (voľba celkovej stávky), **MAX. STÁVKA, ŠTART** a tlačidlá na prepínanie prostredí hry (herných skinov). Niektoré virtuálne tlačidlá majú analógiu so štandardnými mechanickými tlačidlami na tlačidlovom pulte s príslušným označením funkcie.

Hra LAND OF GHOSTS je päťvalcová hra, v ktorej sa hrá na najmenej tri rovnaké symboly (prípadne zastúpené symbolom „WILD“) v 27, 81 /v prípade 4 výherných symbolov/ alebo 243 /v prípade 5 výherných symbolov/ criss-cross výherných líniách na päťvalci elektronicky zobrazenom na videohernom termináli. Výherná línia je viditeľná čiara, ktorá prepája symboly viditeľné na všetkých piatich elektronicky zobrazených valcoch v okamihu ich zastavenia. Na tejto viditeľnej čiare je pritom vždy iba jeden symbol z každého elektronicky zobrazeného valca. Hra má tri prepínateľné prostredia, ktoré sa od seba líšia maximálnou výhrou a rozdielnymi bonusovými funkciami. Cieľom základnej hry je zvoliť takú kombináciu vkladu, ktorá umožní pri kombinácii najmenej troch na seba nadväzujúcich zhodných symbolov od prvého valca zľava, prípadne doplnených tzv. divokým symbolom „WILD“, získať výhru definovanú v tabuľke výhier. Symbol „WILD“ je divoký symbol, tzn. nahrádza akýkoľvek symbol. Hra LAND OF GHOSTS obsahuje základnú hru s možnosťou získať bonusové výhry. Výherné línie začínajú od prvého valca ZĽAVA. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítajú.

Hazardná hra obsahuje režim RIZIKO, ktorý je dostupný po každej výhre (tlačidlom ŽREBOVAŤ, ak výhra presahuje nastavený minimálny vklad do hazardnej hry). Hráč sa môže rozhodnúť do tohto režimu vstúpiť, alebo pokračovať v základnej hre. V režime RIZIKO môže hráč vsadiť buď celú svoju výhru z predchádzajúcej hry alebo jej zlomok: 1/2, 1/4, 1/8 atď. (až po hodnotu, ktorá neklesne pod nastavený minimálny vklad do hazardnej hry). Hráč výšku svojho vkladu kontroluje stlačením tlačidla „ROZPOLIŤ“. Pri polení nepárnej hodnoty sa pripísaná čiastka do kreditu zaokrúhľuje nadol a riskovaná čiastka nahor na dve desiatinné miesta. Hráč sa snaží správne vybrať medzi náhodne vygenerovanou čiernou alebo červenou farbou karty (pomocou tlačidla „ČIERNA/ČERVENÁ“). Ak hráč zvolí správne, vyhráva dvojnásobok svojho vkladu. Hráč môže potom svoju výhru vziať, čím sa vráti do základnej hry, alebo môže pokračovať ďalej v režime RIZIKO. Hráč má k dispozícii maximálne 5 úspešných opakovaní, pričom stavená čiastka nesmie prekročiť hranicu 1 500 €. Pokiaľ hráč neuhádne správne čiernu/červenú farbu, stratí svoj vklad a vráti sa do základnej hry.

V prípade výhry sa výherné symboly, ktoré sú na výhernej línii, odstránia z valcov („zmiznú“) a na ich miesto sa zdarma posunú (spadnú) symboly z vyšších pozícií na valcoch. Hráč tak môže obdržať ďalšie výhry.

Hra LAND OF GHOSTS je rozdelená do troch od seba nezávislých prostredí hry: Tmavý les (DARK FOREST/LAHKÝ), Cintorín (GRAVEYARD/STREDNÝ) a Desivé mesto (SCARY TOWN/EXTRÉMNY). Po vstupe do hry sa hráčovi zobrazí ponuka výberu týchto troch prostredí. Hráčovi je umožnené prepínať medzi prostrediami hry aj počas hry, a to šípkami pod logom s názvom hry LAND OF GHOSTS. Každé prostredie hry je špecifické nejakou špeciálnou bonusovou funkciou a maximálnou možnou výhrou. Pre každé prostredie hry platí rovnaká výherná tabuľka a špecifickú špeciálnu bonusovú funkciu pre dané prostredie hry spúšťa zdarma postava PÁN DUCHOV (GHOST-MASTER), ktorá sa objavuje náhodne vpravo od valcov:

- prostredie hry Tmavý les (DARK FOREST/LAHKÝ) - obsahuje bonusovú funkciu **Sticky Wild** a má maximálnu výhru **150x vklad do hry**. Postava PÁN DUCHOV (GHOST-MASTER) môže náhodne zablokovať ľubovoľné symboly „WILD“ na obrazovke na daných pozíciách pre ďalšie nasledovné hazardné hry, ktoré sú v tomto režime zadarmo. Symboly „WILD“ budú blokované na daných pozíciách až do hazardnej hry, v ktorej budú súčasťou výhernej kombinácie. Bonusová funkcia (a teda aj počet voľných otočení) končí, ak po prepade symbolov z vyšších pozícií na valcoch už nie je žiadny blokovaný symbol „WILD“. Stávku nie je možné počas tejto bonusovej hry meniť. Po utvorení výhernej kombinácie dôjde k prepadu symbolov a nahradeniu inými symbolmi.

- prostredie hry Cintorín (GRAVEYARD/STREDNÝ)** - obsahuje bonusovú funkciu **Sticky Free Spin** a má maximálnu výhru **200x vklad do hry**.

Po odohranej hre a pripísaní prípadnej výhry, postava PÁN DUCHOV (GHOST-MASTER) náhodne vyberie jeden druh symbolu na valcoch (okrem symbolov „WILD“, „LOVEC“, „LOVKYŇA“ alebo „PÁN DUCHOV (GHOST-MASTER)“), uzamkne tieto symboly na valcoch a hráč získava 10 bonusových hier zdarma. Pri každom bonusovom otočení sú jednak výherné symboly (okrem zamknutého druhu symbolu), ktoré sú na výhernej línii, odstránené z valcov („zmiznú“) a na ich miesto sa zdarma posunú (spadnú) symboly z vyšších pozícií na valcoch (ako v základnej hre) a navyše všetky novo získané symboly uzamknutého druhu sú pridržené na svojich pozíciách spolu s pôvodne uzamknutými symbolmi a vo zvyšných bonusových hrách sa otáčajú iba zvyšné symboly. Uzamknuté symboly sú vyhodnotené, až keď sú súčasťou výhernej línie, následne sú dané výherné symboly odomknuté a odstránené z valcov („zmiznú“) a na ich miesto sa zdarma posunú (spadnú) symboly z vyšších pozícií na valcoch (ako v základnej hre) a navyše všetky prípadné novo získané symboly uzamknutého druhu sú následne pridržené na svojich pozíciách. Po poslednej bonusovej hre sú prípadné výherné symboly, ktoré sú na výhernej línii, odstránené z valcov („zmiznú“) a na ich miesto sa zdarma posunú (spadnú) symboly z vyšších pozícií na valcoch (ako v základnej hre). Ak po prepade symbolov nie je na valcoch výherná kombinácia, všetky uzamknuté symboly sa odomknú a hráčovi sa pripíše celková získaná výhra v bonusových hrách. Počas bonusových hier nie je možné vyhrať ďalšie bonusové hry a platí tabuľka výhier podľa vkladu, pri akom bola bonusová hra dosiahnutá.
- prostredie hry Desivé mesto (SCARY TOWN/EXTRÉMNY)** - obsahuje bonusovú výhru **MEGA WIN** a má maximálnu výhru **350x vklad do hry**.

Postava PÁN DUCHOV (GHOST-MASTER) náhodne aktivuje bonus MEGA WIN, pri ktorom hráč dostane bonusovú výhru v rozsahu 90x až 150x vklad do hry. Inicializácia bonusovej výhry MEGA WIN nie je závislá od výhernej či nevýhernej kombinácie symbolov na obrazovke.

Bonusová funkcia Hunters Fight (Fight With Hunters) - pokiaľ sa po nevýhernom otočení v každom prostredí hry objavia 2 rovnaké symboly „LOVEC“ alebo „LOVKYŇA“ v riadku vedľa seba na 1. a 3. valci a je medzi nimi osamelý symbol ľubovoľného ducha, lovci náhodne spustia zdarma bonusovú funkciu tzv. „masaker duchov“, kde lovci ničia symbol ducha. Po jeho zničení a zmiznutí na dané miesto sa zdarma posunie (spadne) symbol z vyššej pozície na valci. Toto sa opakuje, kým sa neobjaví na valcoch ľubovoľná výherná kombinácia.


V hre každého prostredia môže nastať situácia, keď postava PÁN DUCHOV (GHOST-MASTER), ktorá sa objavuje náhodne vpravo od valcov, môže náhodne zdarma vyvolať jednu alebo viacero bonusových funkcií v jednej hre:

- **Bonusová funkcia Expanding Wild** - symbol „WILD“ sa môže náhodne zo svojej pozície na valci rozšíriť na celý valec a zvyšuje tak pravdepodobnosť dosiahnutia výhry.
- **Bonusová funkcia Random Appear Wild** - náhodne môže byť po nevýhernom otočení spustená táto bonusová funkcia, pri ktorej postava PÁN DUCHOV (GHOST-MASTER) náhodne na valce umiestni symboly „WILD“ a zvyšuje tak pravdepodobnosť dosiahnutia výhry.
- **Bonusová funkcia Násobiteľ výhry (Multiplier)** - postava PÁN DUCHOV (GHOST-MASTER) náhodne vyberie jeden druh výherného symbolu na valcoch (okrem symbolov „WILD“, „PÁN DUCHOV (GHOST-MASTER)“, „LOVEC“ a „LOVKYŇA“) a umiestni na všetky symboly vybraného druhu výherného symbolu, ktoré sú vo výherných kombináciách na výherných líniiach, násobiteľ výhry (2x), čím zvyšuje veľkosť dosiahnutej výhry.
- **Bonusová funkcia Scaring Hunters** - náhodne po nevýhernom otočení postava PÁN DUCHOV (GHOST-MASTER) vystraší všetky symboly „LOVEC“ a „LOVKYŇA“ na obrazovke, symboly „LOVEC“ a „LOVKYŇA“ sa odstránia z valcov (padnú mimo valcov) a na ich miesto sa zdarma posunú (spadnú) symboly z vyšších pozícií na valcoch. Hráč tak môže obdržať nové prípadné výhry.

Limity vkladov – min. vklad do hry je 0,10 € a max. vklad do hry je 10 €. Maximálna výhra je:

- prostredie hry Tmavý les (DARK FOREST/LAHKÝ) - Maximálna výhra je **1 500 €**,
- prostredie hry Cintorín (GRAVEYARD/STREDNÝ) - Maximálna výhra je **2 000 €**,
- prostredie hry Desivé mesto (SCARY TOWN/EXTRÉMNY) - Maximálna výhra je **3 500 €**.

Tabuľka výhier v € pri vklade 10 €.

SYMBOL	5x	4x	3x
  Lovec , Lovkyňa	500,00	200,00	100,00
 Pán duchov (GHOST-MASTER)	400,00	160,00	80,00
 WILD	300,00	120,00	60,00
 Nevesta (Bride)	200,00	80,00	40,00
 Vedátor (Scientist)	100,00	40,00	20,00
  Bezočivec (Cheeke), Nafúkanec (Snooty)	40,00	16,00	8,00
  Šialenec (Psycho), Hanblivec (Shy)	20,00	8,00	4,00

SLOT BIRDS 81

Hazardná hra je aktivovaná výberom ikony SLOT BIRDS 81 v hlavnom menu – ponuka hier.

Na obrazovke sa objaví herné pole so štyrmi elektronicky zobrazenými valcami a s tromi symbolmi na valci. Na spodnej časti obrazovky sa nachádzajú políčka **KREDIT, VÝHRA, STÁVKA** (celková na všetky línie) a tlačidlá **SPÄŤ, AUTO ŠTART, - a +** (voľba celkovej stávky), **MAX. STÁVKA** a **ŠTART**. Niektoré virtuálne tlačidlá majú analógiu v štandardných mechanických tlačidlách na tlačidlovom pulte s príslušným označením funkcie.

Hra SLOT BIRDS 81 je štvorvalcová hra, v ktorej sa hrá na najmenej tri rovnaké symboly (prípadne zastúpené symbolom WILD) v 27 alebo 81 /v prípade 4 výherných symbolov/ criss-cross výherných líniách na štvorvalci elektronicky zobrazenom na videohernom termináli. Výherná línia je viditeľná čiara, ktorá prepája symboly viditeľné na všetkých štyroch elektronicky zobrazených valcoch v okamihu ich zastavenia. Na tejto viditeľnej čiare je pritom vždy iba jeden symbol z každého elektronicky zobrazeného valca. Cieľom základnej hry je zvoliť takú kombináciu vkladu, ktorá umožní získať výhru pri kombinácii najmenej troch na seba nadväzujúcich zhodných symbolov, prípadne doplnených tzv. divokým symbolom „WILD“ a získať tak výhru definovanú v tabuľke výhier. Symbol WILD nahrádza akýkoľvek symbol okrem symbolu BONUS a MYSTERY. Výherné línie začínajú ZĽAVA, okrem výhier za symboly Mystery a Bonus, ktoré platia kdekoľvek na obrazovke (scatter). Hra SLOT BIRDS 81 obsahuje základnú hru s možnosťou získať Bonus. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítajú.

Hazardná hra obsahuje režim RIZIKO, ktorý je dostupný po každej výhre (tlačidlom ŽREBOVAŤ, ak výhra presahuje nastavený minimálny vklad do hazardnej hry). Hráč sa môže rozhodnúť do tohto režimu vstúpiť, alebo pokračovať v základnej hre. V režime RIZIKO môže hráč vsadiť buď celú svoju výhru z predchádzajúcej hry alebo jej zlomok: 1/2, 1/4, 1/8 atď. (až po hodnotu, ktorá neklesne pod nastavený minimálny vklad do hazardnej hry). Hráč výšku svojho vkladu kontroluje stlačením tlačidla „ROZPOLIŤ“. Pri polení nepárnej hodnoty sa pripísaná čiastka do kreditu zaokrúhľuje nadol a riskovaná čiastka nahor na dve desiatinné miesta. Hráč sa snaží správne vybrať medzi náhodne vygenerovanou čiernou alebo červenou farbou karty (pomocou tlačidla „ČIERNA/ČERVENÁ“). Ak hráč zvolí správne, vyhráva dvojnásobok svojho vkladu. Hráč môže potom svoju výhru získať, čím sa vráti do základnej hry, alebo môže pokračovať ďalej v režime RIZIKO. Hráč má k dispozícii maximálne 5

úspešných opakovaní, pričom stavená čiastka nesmie prekročiť hranicu 1 500 €. Pokiaľ hráč neuhádne správne čiernu/červenú farbu, stratí svoj vklad a vráti sa do základnej hry.

V prípade výhry sa symboly (s výnimkou symbolov "Bonus"), ktoré sú vo výhernej kombinácii, odstránia z valcov („prasknú“) a na ich miesto sa posunú (spadnú) symboly z vyšších pozícií na valcoch. Hráč tak môže obdržať ďalšie výhry.

Symbol Sup môže náhodne odletieť mimo obrazovku. Vzniknuté prázdne miesto sa zaplní symbolmi zhora a môže byť pripočítaná výhra za prípadnú výhernú kombináciu.









Symbol Mystery je scatter, tzn. tvorí teda výhernú kombináciu zo symbolov kdekoľvek na valcoch. Ak padne výherná kombinácia zo symbolov Mystery, získava hráč náhodnú výhru z rozsahu uvedeného vo výhernej tabuľke.

Symbol WILD nahrádza akýkoľvek symbol okrem symbolov BONUS a MYSTERY. V prípade nevýhernej kombinácie z jedného WILD symbolu sa môžu náhodne „rozletieť“ vtáky na viacero symbolov na obrazovke a zameniť pôvodné symboly za symboly WILD. Hráčovi sa tak zvyšuje možnosť výhry. Okrem toho každý symbol WILD vo výhernej kombinácii násobí výhru 2x. V prípade, že výhernú kombináciu v jednej línii tvorí viac symbolov WILD, násobí sa líniová výhra 2x za každý jednotlivý symbol WILD (2 symboly WILD vo výhernej kombinácii násobia výhru 4x a 3 symboly WILD vo výhernej kombinácii násobia výhru 8x).

Ak padnú 3 alebo 4 symboly BONUS kdekoľvek na valcoch (scatter), získava hráč 10 alebo 20 bonusových hier (otočení). Bonusové hry sa vykonávajú zadarmo a platí tabuľka výhier podľa stávky hry, v ktorej hráč vyhral bonusové hry. V priebehu bonusových hier hráč môže získať ďalšie bonusové hry.

Limity vkladov - min. vklad do hry je 0,10 €, max. vklad do hry je 10 €. Maximálna výhra je **3 200 €**.

Tabuľka výhier v € pri vklade 10 €.

SYMBOL	4x	3x
Modrý vták  (e)	1600,00	160,00
Pistachio  (p)	400,00	40,00
Kačica  (d), Kohút  (c)	40,00	10,00
Sup  (v), Zelený vták  (g)	20,00	10,00
Mystery (scatter)  (m)	200,00 – 800,00	50,00 – 150,00
Bonus (scatter)  (b)	20 hier zdarma	10 hier zdarma

Tento Dodatok č. 1 k hernému plánu nadobúda platnosť dňom **03. 09. 2020**